

中国红十字会再度回应“郭美美”事件

既无郭美美,也没红十字商会

针对近来网上热炒的“郭美美事件”,中国红十字会常务副会长王伟28日指出,中国红十字会并没有所谓的“红十字商会”机构,也未设有“商业总经理”职位,更没有“郭美美”其人。

各项活动没有“郭美美”参加

他表示,中国商业系统红十字会是中国商业联合会根据《中华人民共和国红十字会法》的规定提出申请并经总会审批成立的行业红十字会,其本身并不从事商业活动。

他指出,中国商业系统红十字会设有会长、副会长、秘书长等职务,但从来没有总经理的头衔。而根据中国商业系统红十字会提供的情况来看,所组织的各项活动中,也均没有“郭美美”或“郭美玲”参加。

并不存在贪污腐败

王伟介绍,中国红十字会已于6月22日、24日两次通过其官方网站就“郭美美事件”发表声明,并于6月24日向公安机关报案,决定启动法律程序,以维护红十字会的合法权益和声誉。据他透露,“郭美美baby”也于26日先后通过3条微博向红十字会和公众道歉,声明其“中国红十字会商业总经理”的身份是自己杜撰出来的,而其本人也并未在中国红十字会工作。

此外,针对国家审计署27日披露的中国红十字会总会2010年预算执行情况和其他财政收支情况所出现的5个问题,王伟也进行了说明。他表示,这些问题都是由于在操作层面和会计核算上出现的疏漏所致,并不存在贪污腐败、假公济私和“小金库”等问题。



世界最长跨海桥 胶州湾大桥通过验收

27日,山东高速胶州湾大桥通过了相关部门的交工验收。该大桥全长36.48公里,是目前世界上已建成的最长的跨海大桥。

90后“商务总经理”微博炫富惹众怒

21日,一名20岁的多金妙龄美女“微博炫富”被高度围观。这个自称“住大别墅,开玛莎拉蒂”的20岁女孩,网名为“郭美美Baby”,其新浪微博认证身份居然是“中国红十字会商业总经理”。微博一出,事件持续发酵。

“郭美美”触发了对慈善机构的不信任

《人民日报》以很巧妙的方式涉及此报道:在该报27日11版观点的来论栏目中,刊登一位上海读者近300字的来信言论《公众善心“伤不起”》。

该文指出,一定意义上说,“郭美美”只是一个引爆点,触发了许多人都积的对慈善机构的不信任乃至不满。该文章表示,红十字会这样的公益机构,没有隐私可言,恰恰相反,如果仅有“声明”而无法“证明”,仅有辟谣而没有自省、改进,就可能引起更大的失信。在“郭美美”事件发生后,绝大多数网民在一些网络调查中承认自己的捐款热情受到打击。慈善事业“伤不起”,公众善心更“伤不起”。

综合人民日报、新闻晚报

个人游首批旅客抵台

28日,首批幸运儿——290名来自北京、上海、厦门的游客,分别乘坐10架飞机航班和一艘游轮抵达宝岛台湾,展开个人游行程。

“最大的心愿是到台北看看《富春山居图》”、“台北故宫博物院是我的第一站”、“我想去诚品书店买童话书”……上海浦东机场T2航站楼东航柜台前,20多名上海赴台个人游首发游客,回答着数十名两岸记者连珠炮式的提问。

据台湾观光部门最新预测,个人游开

放一年,预计将迎来大陆游客18.25万人次,为岛内相关产业带进收益91亿至195亿元新台币。个人游还为两岸民众直接往来提供了新渠道,有利于促进两岸同胞“心灵相通”。“两岸同胞一家人,望穿秋水六十春。捷足先登自由行,骨肉团聚倍感亲。”来自北京的朱先生为自己的宝岛之行赋诗抒怀。台湾《工商时报》近日刊发社论指出,随着大陆个人游的启动,两岸社会可望不久就会形成一种“和为贵”的共同价值观。

据新华社

上海 杭州 乌镇 横店 绍兴 ——欢乐华东亲子之旅

横店:盛夏泼水狂欢的天堂

当盛夏携着骄阳扑面而来,触摸着一天天飙升的温度,突然渴望与水来一场狂欢,用它的清凉与纯净洗去一身的疲倦,让恢复热情的生命与如火的盛夏赛跑。到哪儿去寻找那嬉水的天堂?每年都将“五彩缤纷水世界”演绎得绚丽多姿的横店影视城跃然于眼前。



题的活动都将闪亮登场。届时,梦幻谷将成为真正的狂欢不夜城。

一年一度的泼水狂欢节 精彩纷呈

如果说梦幻谷水世界是最文明、最温馨的水乐园,那么《暴雨山洪》泼水现场将是最火爆、最疯狂的嬉水天堂。6月18日,梦幻谷第八届泼水狂欢节将在此拉开大幕,标志着横店影视城2011年的盛夏水狂欢正式开启。

泼水狂欢现场向来是一个“胜者王败者寇”的场所,无论是偷袭还是强攻,都只凭实力说话。正因此,那些对水有着疯狂喜爱但体力却有限的小朋友总会不可避免地沦为“俘虏”。为此,梦幻谷今年特为小朋友

们开设了一块单独的战场,为其提供了最大程度的公平竞争平台。在这里,水池、水缸应有尽有,小朋友可以在此进行互动、玩耍,免遭广场中大朋友们的“欺负”。

西瓜节、凉茶节、啤酒节……目不暇接

熟悉横店的人都知道,夏天的横店影视城各景区就像一只只翩翩起舞的花蝴蝶,五彩斑斓,风情万种。广州街的啤酒节、龙舟赛,清明上河图的西瓜节,秦王宫的凉茶节等传统夏季旅游项目,年年都以独特的形式与游人见面。

横店影视城九龙文化园四海游乐池也将于6月15日开张,在那个山清水秀的世外桃园,呼吸着空气中弥漫着的淡淡松香

气息,吸纳天地自然之灵气,夏日的暑气早已被拒之千里之外……

上海 杭州 乌镇 横店 绍兴 ——欢乐华东亲子之旅

时间:7月5日至8月21(逢单日出发)
价格:●逍遥独行价(1个成人):1880元
●快乐亲子价(1大1小):2780元
●温馨三人价(2大1小):4580元
●幸福家庭价(2大2小):5380元

全省独家推出“旅游赢大奖”活动

◆人数满20人抽取价值200元自费项目抵用券3名;
◆人数满30人抽取OPPO品牌MP4一部及价值200元自费项目抵用券3名;
◆人数满50人抽取ipad2平板电脑一台(限7月第一个人满50人的团和8月第一个人满50人的团);



华东地区最大的水上乐园将揭开神秘面纱

浙中地区最大的夜间影视文化主题公园梦幻谷,早已凭借满园的流光溢彩和激情四射成为游人畅游狂欢的香饽饽。若问2011年的梦幻谷什么最吸引人的眼球?莫过于即将登台的华东地区最大的水上乐园——梦幻谷水世界。

7月1日起,梦幻谷水世界还将推出七天狂欢,桑巴、相亲会、比基尼泳装秀、趣味竞技、摇滚、Cosplay秀、狂欢夜等不同主